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V měsíci lednu s námi oslaví své narozeniny: 

Vávra Vladimír, Žďárská Miluše, Kasalová Libuše,  

Hrbáčková Milena, Roubínková Jaroslava. 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

 

V měsíci prosinci jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Kasalová Libuše – ubytována na I. patře  

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V měsíci prosinci Domov Modrý kámen opustili: 

Kracík Jiří – oddělení Přízemí 

Brožová Stanislava – oddělení I. patro 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 
 

 



Ráda bych vás všechny přivítala v novém roce 2024.  

Klientům přeji rok plný pohody a krásných chvilek strávených v našem Domově 

Modrý kámen. Zaměstnancům přeji zdravý pracovní elán a zapálení pro nové 

výzvy, které máme společně před sebou. A všem dohromady bych chtěla popřát 

především zdraví, lásku, spokojenost a také dobré lidi kolem sebe.  

Vaše ředitelka 

 

 

 

 

Nyní se již pojďme podívat, co nás dle staročeských pranostik  

čeká v měsíci lednu. 

 
 



Tak to byl vhled do toho, co náš čeká, ale nyní se pojďme obrazem podívat, 

jak jsme společně prožili poslední měsíc v roce 2023.  

Byl to měsíc plný návštěv. Nejen rodin a blízkých našich klientů, ale přišly 

za námi i děti z mateřských a středních škol, představit nám jejich program, který 

si pro nás nachystali. V prosinci za námi přišly i síly pekelné v podobě čertíků. 

Rok 2023 jsme završili osobním přáním krásných a pohodových vánočních svátků 

našim klientům a za celý Domov Modrý kámen jim byly předány drobné dárečky. 

Již od začátku měsíce jsme všichni pilně pracovali na vánoční 

výzdobě našeho Domova. Zaměstnanci i klienti, všichni přiložili ruce k dílu. 

    

   



  

 

  

 

   

 



Dovolte mi představit všechny, kdo nás přišli v době předvánoční rozveselit a 

zpříjemnit naše chvilky svou přítomností: 

 

Děti z mateřské školky 

 

 

 

 

 



 

Žáci místního gymnázia k nám zavítali se svým pojetím pohádky  

O Červené karkulce.  

Vystoupení bylo úžasné a nejednomu klientovi vykouzlilo úsměv na tváři. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Žáci SOU Horky nad Jizerou se svým představením pohádky O Popelce

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Domovem Modrý kámen se také opět rozezněly tóny Panovy flétny 

   

 

Zavítali k nám i zástupci Jednoty bratrské  

s jejich úžasným vystoupením 

 

 



Lucie Třešňáková nám přijela zazpívat nádherné písně Ivety Bartošové 

 

 

 

 



Tradičně 5. prosince k nám zavítaly i síly pekelné      

 

 

 

 

 

 



Pak jsme se všichni sešli v Čertovské kavárně  

s po čertech výbornými dobrotami       

    

 

 



Stihli jsme se podívat i na vánoční stromek na náměstí 

 

 

 

 



A přišlo za námi i chupaté štěstí       

  

  

 

 



Na konci měsíce došlo i na rozdávání vánočních dárků.  

Všem klientům jsme osobně popřáli za celý kolektiv  

Domova Modrý kámen krásné prožití vánočních svátků.

 

 

 



 

 

 

 

 



A rozloučíme se s vámi záběry z našeho vánočního fotokoutku.  

 

 

 



   

 

  

  

A to už je vážně vše       

Nad stránkami Zpravodaje Domova Modrý kámen se na vás budu  

za měsíc opět těšit. 

 

Bc. Renata Poláková, DiS. 

ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.  

 

 

 

 

 

 

 

 


